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Συνάδελφοι,
125 χρόνια μετά τους πρώτους εργατικούς  αγώνες  του Σικάγου για 8ωρο, καλύτερες 

συνθήκες δουλειάς, κοινωνική ασφάλιση, μόρφωση και δουλειά για όλους, για εργασιακά και 
κοινωνικά  δικαιώματα,  τα  αιτήματα  αυτά  παραμένουν  επίκαιρα  όσο  ποτέ.  Η  πορεία  των 
εργατικών  αγώνων  και  κοινωνικών  κατακτήσεων  έδειξε  ότι  τίποτα  δεν  μας  χαρίστηκε,  και 
τίποτα δεν θεωρείται εσαεί ως κεκτημένο. Μια σειρά από ληστρικές συμβάσεις των ελληνικών 
κυβερνήσεων με αποκορύφωμα  την προσφυγή στην ευρωπαϊκή ένωση και το ΔΝΤ, οδηγούν 
την εργατική τάξη και  τους  εργαζόμενους  της χώρας στην εξαθλίωση και  τον μαρασμό.  Οι 
στρατιές ανέργων και ανασφάλιστων επισφαλώς εργαζόμενων, που παράγουν με την πολιτική 
που ακολουθούν, μας οδηγούν σε συνθήκες διαβίωσης του παρελθόντος. 

Σήμερα λοιπόν, που προσπαθούν να μας πείσουν πως υπεύθυνοι για τη δεινή κατάσταση της 
χώρας είναι οι εργαζόμενοι και οι όποιες κοινωνικές και εργασιακές κατακτήσεις τους, πρέπει 
να  τους  απαντήσουμε  και  να  τους  σταματήσουμε  με  τους  αγώνες  μας,  λέγοντας  όχι  στο 
ξεπούλημα του παρόντος και του παρελθόντος αλλά και του μέλλοντος αυτής της χώρας. 
Υπερασπιζόμαστε και διεκδικούμε:

• ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ

• ΜΙΣΘΟΥΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
• ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ
• ΚΑΜΙΑ  ΠΕΡΙΚΟΠΗ  ΣΤΙΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ  ΔΑΠΑΝΕΣ  ΚΑΙ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ  ΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ
• ΑΜΕΣΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ

Ως εργαζόμενοι στο ελληνικό πανεπιστήμιο παλεύουμε ακόμα ΓΙΑ ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟ  ΚΑΙ  ΔΩΡΕΑΝ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ.  Ένα  αναβαθμισμένο  και  δημοκρατικό 
πανεπιστήμιο που θα συνδέεται πρώτα από όλα με τις ανάγκες και τα όνειρα του ελληνικού 
λαού. Απαιτούμε την απόσυρση του υπό κατάθεση σχεδίου νόμου για την ανώτατη εκπαίδευση 
και ζητάμε να δοθεί νέο κείμενο διαβουλευσης με βάση τις προτάσεις της Πανεπιστημιακής 
κοινοτητας. Δηλώνουμε κάθετα αντίθετοι σε «Καλλικράτη» στα Πανεπιστήμια.

Καλούμε  τους  συναδέλφους  να  συμμετάσχουν  αγωνιστικά  στις  πρωτομαγιάτικες 
συγκεντρώσεις που διοργανώνονται σε όλη τη χώρα, τιμώντας τους αγώνες της εργατικής τάξης, 
καταθέτοντας τη θέλησή μας να ανατρέψουμε αυτή την καταστρεπτική πολιτική για μας και τα 
παιδιά μας.  Είναι ζήτημα τιμής!

Με τιμή,
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.
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Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη
ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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